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Hodnotící kritéria: Známka: 
Formální náležitosti práce A 
Předložená práce splňuje formální náležitosti kladené na bakalářskou diplomovou práci.  
Stanovení cílů práce a jejich dosažení A 
Diplomant se ve své bakalářské diplomové práci rozhodl věnovat velice aktuálnímu tématu 
plastů a nakládání s nimi v rámci ČLR. Hlavním cílem práce bylo podat ucelený historický 
přehled problematiky okolo plastů, přičemž současný stav a jeho vliv na mezinárodní dění 
má tvořit jádro práce. Stanovené cíle byly plně dosaženy. Součástí práce je také 
diplomantovo vlastní pozorování problematiky během jeho studijního pobytu v Číně, jehož 
zahrnutí do struktury práce hodnotím velice kladně. Mohla mu být, ale věnována větší 
pozornost. 
Struktura, metodologie, argumentace a 
interpretace 

B 

Práce má přehlednou a logickou strukturu. V úvodu bych pouze vytkla neuvedení roku, ve 
kterém diplomant provedl pozorování v Číně. Rok je uvedený až v poslední kapitole, která 
se vlastnímu šetření věnuje podrobněji. Zakotvení práce do určitého časového období je 
důležité obzvláště při sledování tématu, u kterého se situace vyvíjí a mění takovým 
tempem, jakým je tomu právě u problematiky životního prostředí v Číně. Z podobných 
důvodů bych se také vyhýbala silným stanoviskům jako např. „Zatímco se v Evropě snažíme 
dbát na ekologii, třídíme odpad a používáme různé ekologičtější náhražky plastů nebo se 
vracíme k použití skla či papíru, v Číně se tento problém zatím neřeší.“ V kapitole č. 4 
diplomant uvádí, že pozorování proběhlo v roce 2019, v době, kdy se mnohé provincie a 
města přímo ponořily do recyklace a kampaní s nimi spojenými. Z toho důvodu bych závěry 
doporučila adresovat pouze na sledovanou provincii/město.  
Dále bych lépe strukturovala zařazení popisu metodologie práce, jejíž nástin by bylo vhodné 
zařadit hned mezi první kapitoly. Část metodologie je uvedena až v předposlední kapitole 
č. 4. 
Diplomant na začátku práce vymezuje odborné definice, věnuje se obecným vlastnostem 
plastů a způsobům likvidace, což je pro pochopení problematiky jejich recyklace stěžejní. 
Kapitola věnující se historii plastů a nakládání s plastovým odpadem je velice detailně 
propracovaná. Autor práce používá dostatečné množství zdrojů, které jsou v práci řádně 
citovány. Výjimku tvoří pouze první odstavec kapitoly č. 2, který není ocitován a věnuje se 
kampaním jako Velký skok vpřed a Kulturní revoluce, u které si dovolím oponovat, že 
nenavazovala na Velký skok vpřed. U stejného odstavce je také nejasná diplomantova 
argumentace o ekonomických cílech VKR a její spojitosti s produkcí plastů. 
Na straně 21 je znázorněn graf č. 4, který postrádá jakýkoliv komentář. 
Kapitola založená na vlastním pozorování situace v Číně, která zahrnuje pouze 1,5 strany, 
by si zasloužila většího prostoru. 



 
Jazyk, stylistika A 
Text je velice čtivý a psaný kultivovaným jazykem. V textu jsem nenašla žádné překlepy 
nebo nevhodně zvolené termíny. Jedinou výhradu mám k užívání anglického jazyka pro 
překlad názvů ekologických kampaní a vyhlášek, což je zřejmě důsledkem práce s anglicky 
psanými zdroji. 
Odborná literatura, bibliografický aparát A 
Kladně hodnotím velice široký bibliografický aparát, který obsahuje i některé čínské zdroje. 
Ty však mohly být využity jako primární zdroje také pro citaci výše zmíněných kampaní a 
vládních nařízení týkajících se zákonů, vyhlášek a tzv. „zelených“ kampaní.  
Navrhované celkové hodnocení A 
Předložená práce přehledně mapuje zvolenou problematiku a splňuje požadavky na 
bakalářskou diplomovou práci. Tato práce dle mého názoru představuje solidní základ pro 
možné rozvinutí tématu v rámci magisterské diplomové práce. Autorovi vřele doporučuji, 
aby se zvolené problematice věnoval i nadále. Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1: Graf č. 3 poukazuje na světový poměr v dovozu plastových odpadů, kde ČLR 
mezi lety 1988-2016 figuruje na prvním místě. Můžete se vyjádřit ke grafu č. 4: Celkový 
vývoz plastového odpadu podle zemí (1988–2016)? 

Otázka č. 2: Podařilo se vám zjistit z jakého důvodu balí v provincii Guizhou potraviny do 3-
4 vrstev plastů? Pokud ne, proč myslíte, že tomu tak je? 
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